
8 октября.
Классная работа.
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38 – 30 + 5 =

 70 – 30 + 9 =

 66 - 6 – 2 = 

 44 + 2 - 40 = 

 13 

 49 

 58 

 6 



- 7 + 5

65 9687
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 5 80



Определи как расположены данные числа.

5    23   56  70  89 

1.  В порядке 
увеличения.

2.  В порядке 
уменьшения.

3.  В беспорядке.

54    46   38  25  13 



Сколько чисел называют при счёте между 
числами

 56 и 61 ?

 4 числа

   5 
чисел 

 6 
чисел

 3 
числа

56 …?… 
61 



Какое время показывают часы?









Было - ?

Уехало – 6 машин
Осталось- 10 машин

 Было – 14 бабочек
 Улетело –  ?

 Осталось- 10 
бабочек

10 + 6 = 16 

14 -10 = 4 



Было - ?
Съели – 7 булочек
Осталось- 20 
булочек

Было – 45 тортов 

Продали – ?
Осталось- 10 
тортов 

 20 + 7 = 27 

 45 - 10 = 35 



Какая фигура здесь лишняя?

1

2

3
4





 Сколько надо сделать разрезов, чтобы 
разделить батон
 на 4 части?

 3 разреза 


